Supra - Supra A XXIII-a ediție a Simpozionului ”Ilfov-Cununa cu diamante”

Titlu - 



Societatea de Geografie din România - Filiala județului Ilfov și Inspectoratul Școlar Județean Ilfov în parteneriat cu Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov, din cadrul Consiliului Județean Ilfov și Centrul Cultural Palatele Brâncovenești au organizat duminică, 25 iunie, la Mogoșoaia - Palatul Brâncovenesc, Simpozionul ”Ilfov - Cununa cu diamante”, ajuns la cea de-a XXIII-a ediție, cu tema ”Aportul geografiei în definirea identității culturale”. Cu o asemenea tradiție îndelungată, simpozionul a devenit mai mult decât o activitate a geografilor ilfoveni. Așa că, putem vorbi despre ”un brand ilfovean”, recunoscut de întreaga țară, fapt demonstrat prin participarea atâtor profesioniști în domeniu, actori importanți ai domeniului educațional.

Carmen ISTRATE


Scopul evenimentului a fost acela de diseminare a celor mai relevante rezultate ale cercetărilor în domeniile Știintelor Pământului și Științelor educației (didacticii geografiei), stimularea interesului pentru activitatea de cercetare ştiinţifică, de scriere proiecte educaționale, de promovare a geografiei județului și atragerea interesului pentru dezvoltare comunitară în contextul definirii identității culturale ilfovene.
S-au urmărit, astfel, evaluarea și promovarea potențialului educațional, geografic, cultural-istoric și etnografic al județului, dezvoltarea spiritului de cercetare, investigare și observare a tuturor aspectelor incluse în orizontul local și/sau regional sau transferul și integrarea cunoștințelor în contexte noi, trans/inter și pluridisciplinare. Organizatorii au explicat că simpozionul, la care au fost invitați să participe profesori de geografie, cercetători, specialiști în domeniu, inspectori școlari, a avut ca justificare nevoia de cunoaștere a valorilor educaționale, geografice/enviromentale, istorice, științifice și culturale ale Ilfovului și ale regiunilor limitrofe județului și formarea unei atitudini de protejare, conservare și promovare a acestor valori în rândul întregii comunități locale.
”Ilfovul crede în oameni”
Ediția a XXIII-a a Simpozionului ”Ilfov - Cununa cu diamante” a fost deschisă de prof. dr. Cristina Petre-Ghiță, președinte al filialelei ilfovene a Societății de Geografie din România, inspector școlar general adjunct al județului Ilfov, iar de la ora 10.15 au fost prezentate, în cadrul primei părți a sesiunii de comunicări, lucrări interesante, documentate excelent și apreciate de cei prezenți.
Prof. dr. Cristina Petre-Ghiță a prezentat, individual, lucrarea ”Ilfovul crede în oameni. Uniți pentru excelență în educație, știință și cultură” și, alături de prof. Daniel Anghel și prof. Teodora Lazăr, de la proiectare la aplicare - programa integrată ”Ora de Știut”, proiect care se derulează cu succes în județul Ilfov, prin pregătirea unei discipline opţionale de tip integrat, ca parte a curriculumului la decizia școlii.
”<<Ora de știut>> este cel mai frumos proiect la care am lucrat vreodată. Și pentru că vrem să avem și feedback-ul celor care au aplicat la clasă această programă - 31 de colegi, profesori de Geografie, am aplicat un chestionar. Rezultatele ne-au arătat că oferta făcută de noi în programă este corelată perfect cu vârstele celor cărora li se adresează și chiar a apărut sugestia de a implementa programul și la clasele mai mici, respectiv a V-a și a VI-a

[bookmark: _GoBack]Concursul national de comunicari stiintifice ale elevilorm din clasele liceale, pentru disciplina geografie, care se va desfasura intre 10-13 iulie, la magurele -pentru organizarea si desfasurarea caruia s-a aprobat ascocierea Cji cu isj. Peste 100 de elevi, zeci de profesori insotitori, 25 de cadre didactice din mediile preuniversitar si universitar in comisia centrala si alte cadre didactice in comisia judeteana de organizare. Concursul presupune realizarea de lucrari si comunicari stiintifice la una dintre cele trei sectiuni – geografie fizic[, geografie umana sau geografia mediului. In prima faza se evaluaerwza lucrarile in format letric, apoi este evaluata sustinerea prezentarii de catre elevi. De asmeenea, pe parcursul celor 3 zile, copiii vor fi programati sa viziteze diferite obiective culturale si institutule de cercetare din orasul magurele. Probele se vor desfasura la luceul teoretic horia hulubei.

În continuare, prof. dr. Marius-Florin Marcu a vorbit despre ”Criterii de evaluare a geomorfositurilor în contextul valorificării potențialului turistic natural”, Andreea Coman-Ungureanu - despre ”Biserica Nouă”, cu hramul Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, din Afumați - 85 de ani de istorie, prof. Sica Coman despre ”Dificultăți de învățare identificate în procesul instructiv-educativ la geografie”, iar prof. dr. Teodora Lazăr - despre ”Impactul educației outdoor în dezvoltarea componentei atitudinale la elevi”.
După o scurtă pauză de cafea, în partea a doua a sesiunii de comunicări, au fost aduse în fața celor prezenți lucrări precum ”Analiza calității factorilor de mediu din comuna Brănești, județul Ilfov”, prof. Constantin-Andrei Stoian, o prezentare de carte a prof. Claudiu Năstase - Teste rezolvate pentru examenul de titularizare Geografie, iar Larisa Alexandru a vorbit despre ”Soluția și poziția Republicii Chile în problemele discutate în cadrul Consiliului Economic și Social al ONU - urbanizarea sustenabilă și conservarea vieții marine”.
”Fără îndoială, Simpozionul ”Ilfov - Cununa cu diamante” a evoluat odată cu Ilfovul, fiind o expresie a dinamicii extraordinare a județului nostru, devenind un reper esențial în educația și geografia românească. Este simpozionul în care se expun cercetări importante, fiind evidențiat faptul că dinamica (unică în România) spațială și demografică implică și dezvoltarea sectorului educațional”, a precizat prof. dr. Cristina Petre-Ghiță.


In debut – 2 elevi extraordinari - Eleva Larisa – califgicata la etapa nationala a concursului de comunicari stiintifice eelvi de liceu de la magurele – a prezentat rezultate ale cercetarilor ei 10-13 iulie, pt ei fiind important feedbackul primit din partea celor prezenti la simpozion.


